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Dodatečné informace k zadávací dokumentaci 

V souladu s ustanovením § 49 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 
znění pozdějších předpisů, Vám na základě písemné žádosti uchazeče poskytujeme plné znění 
žádosti a odpověď zadavatele na žádost o dodatečné informace k veřejné zakázce vedené 
pod názvem 

„Plošiny pro převoz vrtulníků“ 

uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem VZ 375381. 

Dotaz uchazeče: 

Co je myšleno výrazem „…podélně smontovány pomocí vložených dílů…“? 

Odpověď zadavatele: 

Podvozek pro vrtulník se skládá z 2 plošin (každá o šířce 1 650 -1 800 mm a délce  
5 900 - 6 100 mm), které jsou spojeny do jednoho celku pomocí vložené konstrukce tak, aby obě 
plošiny byly od sebe vzdáleny 700 – 750 mm. Celková konstrukce podvozku má potom šířku 
4 000 -4 350 mm. 

Dotaz uchazeče: 

Mohou být předení i zadní plošina podélně pevně spojeny nebo spojení musí být odnímatelné, aby 
případně bylo možné plošiny rozdělit? 

Odpověď zadavatele: 

Jednotlivé plošiny musí být z montážního důvodu oddělitelné tak, aby bylo možno jednotlivé části 
přepravit na požadované místo a zde provést zpětnou montáž celého podvozku. Při používání v 
leteckém provozu musí být podvozek smontován do jednoho celku. Samostatné používání 
jednotlivých plošin není dovoleno. 

Dotaz uchazeče: 

Je pojmem plošina myšlená přední nebo zadní část podvozku a pojmem podvozek je myšlen celý 
vlek smontovaný ze dvou plošin, oje a propojení? 
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Odpověď zadavatele: 

Pojmem plošina je míněna levá a pravá část podvozku. Pojmem podvozek je míněna konstrukce 
jako jeden celek. Podvozek se tedy skládá ze dvou plošin, střední spojovací části a oje. 

Dotaz uchazeče: 

Co je myšleno výrazem „šířka jedné plošiny 1650 – 1800 mm“? 

Odpověď zadavatele: 

Výrazem šířka jedné plošiny je míněna šířka levé (nebo pravé) přistávací části podvozku o 
rozměrech od 1650 mm do 1800 mm. Jedná se o přípustnou toleranci rozměru jedné části 
podvozku. Požaduje se stejná šířka a délka levé a pravé části. 

Dotaz uchazeče: 

Jak vysoké má být sklopné zábradlí? 

Odpověď zadavatele: 

Výška sklopného zábradlí u provozovaných podvozků je 1100 mm, je však nutno dodržet 
současnou platnou normu. 

Dotaz uchazeče: 

Je možné zařízení někde zhlédnout nebo můžete poskytnout foto? 

Odpověď zadavatele: 

V případě zájmu je možno zhlédnout plošinu u provozovatele, tedy u Letecké služby Policie ČR na 
její základně na letišti v Praze nebo v Brně po předchozí telefonické dohodě na tel. čísle 
974 838 249. Foto plošiny je zveřejněno na profilu zadavatele www.softender.cz . 

 Ing. Stanislav Loskot v.r. 

 za zadavatele 

Zpracoval: 
Bc. Roman Němeček 
tel. 974884595 

http://www.softender.cz/
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